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{ ) Cassa Gettoni per self-service da incasso a parete

Cabinet in acciaio inox e portello con serratura per gestione dal retro.

Pannello utente incassato di 12 cm. rispetto alla cornice esterna, tipo bancomat.

Tastierino di comando all'interno per programmazione, contabilita, diagnosi e prove.
Pulsanti luminosi anti-vandalo per scelta erogazione (su richiesta).

Display alfanumerico di facile lettura.

Fidelizzazione della clientela e acquisti con POS Bancario NAYAX oppure con lettore
cashless RFT EuroKey MIFARE® per pagamenti cashless e telemetria (su richiesta).
Stampante per contabilita ed eventuale emissione di ricevuta (su richiesta).

Protezioni in policarbonato per le aree di inserimento denaro (su richiesta).

Distributore di schede (su richiesta).

Specifiche tecniche:

Dimensioni: cm. 51(L)x84(H)x50(P) - Peso: 45 Kg.

Dimensioni foro: 41(L)x76(H)

Capacita monete/gettoni: 1 hopper 2.500 pezzi circa - 2 hoppers 5.000 pezzi circa
Periferiche installate: Lettore di banconote NVOUSB+ con stacker, Gettoniera elettronica
Microcoin QL, Universal Hopper MK4, Stampante Custom, Sistema POS NFC RFID Nayax

4= Token dispenser machine born for management of self-service areas

Stainless steel cabinet with lockable door for management from the rear

ATM-type user panel, recessed at 12 cm with respect to the extemal frame.

Internal control keyboard for programming and accounting check.

Vandal resistant lighted push buttons per dispensing choices (available on request).
Alphanumeric display, easy to read.

Customer loyalty and purchases with NAYAX Banking POS or with EuroKey MIFARE® cashless
RFT reader for cashless payments and telemetry (available on request).

Printer for receipts and data control (available on request).

Polycarbonate protections device for the money entry (available on request).

Cards dispenser (on demand).

Technical Specifications:

Dimensions: cm. 51(W)x84(H)x50(D) - Weight: 45 Kg. - Hole Dimensions: 41(W)x76(H)
Coin/tokens capacity: 1 hopper 2.500 coins approx - 2 hoppers 5.000 coins approx

Installed peripherals: NVOUSB+ banknote reader with stacker, Microcoin QL electronic coin
validator, Universal Hopper MK4, printer Custom, POS Nayax system or other cashless payment
RFT EuroKey MIFARE® (available on request).

() Cassa Gettoni per aree self-service da incasso

Cabinet con 8 punti di chiusura, serratura di sicurezza e comice da incasso in acciaio inox.
Barra di protezione antiscasso e lucchetto esterno.

Tastierino di comando all'interno per programmazione, contabilita, diagnostica e prove.
Display alfanumerico di facile lettura. Pulsanti luminosi per scelta erogazione (su richiesta).
Fidelizzazione della clientela e acquisti con POS Bancario NAYAX oppure con lettore

cashless RFT EuroKey MIFARE® per pagamenti cashless e telemetria (su richiesta).
Stampante per visualizzazione contabilita ed eventuale emissione di ricevuta (su richiesta).
Distributore di schede (su richiesta).

Specifiche tecniche:

Dimensioni esterne: cm. 50(L)x84(H)x38(P) - Peso: 55 Kg. Dimensioni foro: cm. 41(L)x74(H)
Capacita monete: 1 hopper 2.500 pezzi circa - 2 hoppers 5.000 pezzi circa

Periferiche installate:

Lettore di banconote NVAUSB+ con stacker, Gettoniera elettronica

Microcoin QL, Universal Hopper MK4, Stampante Custom, Sistema POS NFC RFID Nayax

4 Built-in token dispenser born for self-service areas

Cabinet with 8 locking hooks, security lock and stainless steel frame for built-in.

Security bar and external padiock.

Internal control keyboard for programming, accounting, diagnosites and festing.

Alphanumeric display, easy to read. Lighted push buttons per dispensing choices (on

Customer loyalty and purchases with NAYAX Banking POS or with EuroKey MIFARE® cashless RFT reader for
cashless payments and telemetry (available on request).

Printer for receipts and data control (available on request).

Cards dispenser (on demand).

Technical Specifications:

External dimensions: cm. 50(W)x84(H)x38(D) - Weight: 55 Kg Hole dimensions: cm. 41(W)x74(H)

Coin capacity: 1 hopper 2.500 coins approx - 2 hoppers 5.000 coins approx

Installed peripherals: NVIUSB+ banknote reader with stacker, Microcoin QL electronic coin

validator, Universal Hopper MK4, printer Custom, POS Nayax system or other cashless payment RFT EuroKey
MIFARE® (available on request).

( ) Kit Outdoor per Cambiamonete/Cassa Gettoni
Utilizzato per la protezione della macchina, sono ideali per postazioni a stretto contatto con le intemperie e F'umidita.

All'the graphics can be customized. in order: to allow increased visibility. of.the company,logo
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( )Cassa automatica self service con 8/16 relais

Cabinet con 8 punti di chiusura, serratura di sicurezza e protezioni in policarbonato per le aree di inserimento denaro.

Barra di protezione antiscasso e lucchetto esterno {su richiesta).

Tastierino di comando esterno per programmazione, contabilita, diagnostica e prove.

Gestisce da 1 a 16 programmi con prezzi e tempi diversi.
Erogazione del resto in automatico, con 1 oppure 2 hoppers.
Display alfanumerico di facile lettura.

Fidelizzazione della clientela e acquisti con POS Bancario NAYAX oppure con lettore cashless RFT EuroKey MIFARE®

per pagamenti cashless e telemetria (su richiesta).

Stampante per visualizzazione contabilita ed eventuale emissione di ricevuta (su richiesta).

Distributore di schede (su richiesta).

Specifiche tecniche:

Dimensioni: 38(L)x162(H)x38(P) cm - Peso: c.ca 100 Kg.
Capacita monete: 1 hopper 2.000 pezzi circa - 2 hoppers 4.000 pezzi circa

Periferiche installate:
Lettore di banconote NVOUSB+, Gettoniera elettronica Microcoin QL, Universal Hopper MK4, Sistema POS NFC RFID
Nayax, lettore cashless RFT EuroKey MIFARE® per pagamenti cashless e telemetria (su richiesta).

Opzionale: Stampante Custom, Kit Outdoor, Barra antieffrazione.

&5 Automatic Self Service Box with 8/16 relais

Cabinet with 8 locking hooks, security lock and polycarbonate protections device for the money entry.

Security bar and extemnal padiock (on demand).

External control keyboard for programming, accounting, diagnositcs and testing.

Manages from 1 to 16 programs, each one with different prices and timing.
Automatic change dispensing with 1 or 2 hoppers.
Alphanumeric display, easy to read.

Customer loyalty and purchases with NAYAX Banking POS or with EuroKey MIFARE® cashless RFT reader for cashless

payments and telemetry (available on request).
Printer for receipts and data control (available on request).
Cards dispenser (on demand).

Technical Specifications:

Dimensions: 38 (L) x162 (H) x38 (D) cm - Weight: approx. 100 Kg.
Coin capacity: 1 hopper 2.000 coins approx - 2 hoppers 4.000 coins approx

Installed peripherals: NV3USB+ banknote reader, Microcoin QL electronic coin validator, Universal Hopper
MK4, POS NFC RFID Nayax system or other cashless payment RFT EuroKey MIFARE® (on demand).

Optional: Printer Custom, Kit Outdoor, Anti-burglary.

() Lettori Cashless NAYAX

Soluzione completa M2M di telemetria e di pagamenti cashless
Il dispositivo accetta tutti i pagamenti cashless RFID
facilitando le attivita delloperatore:

+ Credito e Debito

* Pagamenti da dispositivi mobili e NFC, Carte Prepagate,
Carte Privative e Badge aziendali

+ Abanda magnetica, a Chip e Contactless

* GSM/ GPRS/CDMA/ Ethernet / Wifi

+ MDB /Pulse /| VCCS / ccTalk
DEX / DDCMP / R$232 Interface

Mod VPOS Touch - specifiche tecniche:

Dimensioni: 105(L)x84,7(H)x45,3(P) mm - Peso: 230 g.

Mod. Onyx - specifiche tecniche:

Dimensioni: 85(L)x85(H)x28(P) mm - Peso: 230 g.

» Kit di protezione in policarbonato trasparente per lettore di banconote e di monete.
« Tettuccio in policarbonato trasparente 5 mm. dispemraconsp@lamtmﬂaﬁ

Mod. VPOS touch

( ) Lettore Cashless EuroKey

Il lettore cashless RFT EuroKey Next & in grado di gestire le
chiavi del sistema EuroKey e | media basati sulla piattaforma

tecnologica MIFARE®.
+ Protocolli supportati: MDB, EXE
Mod. EuorKey - specifiche tecniche:
Mod. EuroKey Dimensioni: 55(L)x75(H)x77(P) mm - Peso: 90 g.
Il Kit Outdoor & composto da;

+ Kit termo-riscaldatore anticondensa con termostato automatico
4= Outdoor Kit for Wash machines

maderKh‘ﬂusad!ommmemawma they are ideal for locations in close contact with bad weather and humidity. The Outdoor Kit consists of:

* Resistant and transparent polycarbonate for banknote and coin reader.

polycarbonate transparents 5§ mm. thick with rounded edges.

* Anti-condensation thermostatic heater kit.

. Le grafiche possono essere personalizzate per.dare maggiore visibilita al marchio dell’azienda:

Cashless payment solution NAYAX =

A complete M2M telemetry and cashless RFID payment
solution ideally suited for unattended machine

The device that accepts all cashless payments and transmits
data in real time:

Depit and Credit Cards

Mobile and NFC Payments -

Prepaid cards and closed environment solutions

Swipe, Contact and Contactless *

QR codes *

Mod. VPOS Touch - technical specifications:
Dimensions: 105(L)x84,7(H)x45,3(P) mm - Weight: 230 g.
Mod. Onyx - technical specifications:

Dimensions: 85(L)x85(H)x28(P) mm - Weight: 230 g.
Cashless Payment solution EuroKey 4=

The EuroKey Next RFT cashless reader is able to manage the
keys of the EuroKey system and the media based on the

specifications:
Dimensions: 55(L)x75{H)x?7rP) mm - Weight: 90 g.




() Da banconote di taglio maggiore a banconote di taglio inferiore in pochi secondi

Cabinet con portello ad 8 punti di chiusura con apertura sul fronte e serratura di sicurezza.
Disponibile in differenti versioni: da parete, a colonna, ad incasso (come da foto).

Barra di protezione antiscasso e lucchetto esterno sulla versione da incasso.

Tastierino di comando all'interno per programmazione, contabilita, diagnostica e prove.
Refill con portello aperto o chiuso.

Display alfanumerico di facile lettura.

Stampante per contabilita, per eventuale emissione di ricevuta oppure ticket di rimborso.
Specifiche tecniche:

Dimensioni esterne: cm. 50(L)x84(H)x38(P) - Peso: 55 Kg. Dimensioni foro: cm. 41(L)x74(H)
Periferiche installate:

Lettore di banconotefriciclatore JCM iPRO-RC con stacker. Capacita: 600 pezzi cash-in, 100+100 pezzi pay-out.
Stampante Custom, gruppo di continuita.

45 From large denominations banknotes to smaller ones in just a few seconds

Cabinet with 8 locking hooks for front opening and security lock.

Available in different versions: wall-hanging, with column stand or built-in (as in the photo).
Security bar and external padlock on the built-in version.

Internal control keyboard for programming, accounting, diagnositcs and festing.

Refill with door open or closed.

Alphanumeric display, easy to read.

Printer for accounting, for the eventual issue of a receipt or refund ticket.

Technical Specifications:

External dimensions: cm. 50(W)x84(H)x38(D) - Weight: 55 Kg. Hole dimensions: cm. 41(W)x74(H)
Installed peripherals: JCM iPRO-RC with stacker banknote reader/recycler. Capacity: cash-in 600 pcs, payout
100+100 pcs. Printer Custom, UPS.

<4=Bill Breaker
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Oammi-me IN ITALY
1) Perché usare i gettoni?

La sicurezza & il piil valido motivo per adottare il gettone. La versatilita del gettone ed il suo prezzo di vendita permettono di cambiare gli abbonamenti con estrema facilita
utilizzando al massimo i vantaggi derivanti da iniziative promozionali. Il gettone pud essere utilizzato nei pils svariati settori merceologici: dai giochi per i bambini, alle sale

giochi, dai lavaggi del car-wash alle lavanderie. Nelle piscine, nelle docce temporizzate, nei centri sportivi o in qualsiasi altro luogo in cui il gettone fa da padrone. TOKENS 45
ﬂmmmmmIMEMmmim Standard :1 oY
| nostri gettoni metallici sono magnetici o non magnetici in ferro, zama, ottane, alluminio o alpacea. La finitura puo essere nickelata argento, oro o bronzo. Customizable S
|l diametro varia da un minimo di 18 millimetri ad un massimo di 31 millimetri, lo spessore varia da 1,4 a 2,7 millimetri con tolleranze di +/- 0,1 Uik Ko wm :
3) Chi sara proprietario dello stampo del logo? iave esclusiva
Lo stampo personalizzato & di proprieta della Maggi Controls e viene utiizzato per successivirordini richiest dallo stesso ciente, ';?KE" ENTI-IITII:IEES MASCHERINE
4) A che cosa servono le mascherine? ART MAC START LAVAGGI :
Ad ogni gettone con canali corrisponde una mascherina inox (o piastrina d'introduzione) che permette il passaggio solo di quef getione. Produciamo mascherine di introduz- CHANGE MACHINES CAMBIA MONETE e BANCONOTE
mmmmemm ad-hoc. Le mascherine sono dedicate ai gettoni di nostra produzione.
9

> Tokens - MADE IN ITALY
f)mmm

M#mmmmmmcmmmhmm The token's versatility and its low costs per token allow you o change systems your : .

business may aleay have running, and aiso cretesthe opporuntes 0 us the beneftsof promtional inaies o keep your customers retuming , for example AT \E

] schemes MMthmmmmm Kiddy rides, games rooms and coastal based arcades, car-washes and launder- R ” '

d public at sport-cent 'Wm #m hﬂm.'fars supermarkets, and used as & purely promotional




